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@ vorice bE PosE @  INSTRUCCIONES PARA LA COLOCACION @  INSTRUCOES DE COLOCACAO @ sTRUZIONI DI POSA @  0AHTIES TONOBETHSHE
GARANTIE GARANTIA GARANTIA GARANZIA STAAIO - ETYHEH
q n q S ) > La garantia no es aplicable: N p N A - - 0s defeitos decorrentes da colocagdo (ndo-respeito da preparagdo da superficie, . ) . ) n — a n — .
—— o * Las baldosas/tarimas estan garantizadas 15 afios (véase embalaje) e . : . * 0s mosaicos/réguas tém 15 anos (ver ) . . *Le pi i i (v. i i - difetti dovuti alla posa (non rispetto della preparazione del sottofondo, % Oum\dkec/oavidec éxouv eyyonon 15 £tn (B). ouokevaoia) amd v 1Biwg
notamment : o 9 e piastrelle/doghe sono garantite 15 anni (v. imballaggio) p p prep: 2 J EC X Y n ( U n S p ) X i
g 1=) Les dalles/lames sont g 15 ans (voirer ) Z les d&Fauts iés 31a pose (non respect de préparation du support, non respect de a partir de la fecha de compra, con presentacién del ticket de caja. R ES{E 2D, TEaTED SOl UBDOAITH LIS Ailiel B 15 a contar da data de compra, com apresentagao do taldo de caixa. montagem inadequada, colagem/descolagem vezes repetidas), 15 a arfire dalla data fﬁ ac uistogdietro resentazione dello scoﬁﬂmo_ cattivo assemblaggio, procedere it volte all‘incollatura/scollatura), 15 npepopnvia ayopdg, pe v e Ellgﬂ ¢ anboeiéng ayopds. - 010 0aMata ov oxetiCovrat pe Ty tonoBémon (i oeBaciog e mpoetoipaoiag
v  a compter de la date d'achat, sur présentation du ticket de caisse. s defauts lies a la pose (non resp preparation du support, non respect des - los defectos ligados a la colocacion (no respeto de preparacion del soporte, mal - YEARS I quisto, p! e N N - A " N . . YEARS \ \Anon/amokoAMnen oA
p p A TEITE s ) L. . L g p prep. porte, ) B . . os defeitos associados a limpeza, os impactos acidentais (choques, quedas - i difetti dovuti alla manutenzione, gli impatti accidentali (colpi, oggetti caduti 0THPIRNG, Kakn ppoAdynon, ovy 10N 101 OANEG QOpEC),
es, sta garantia cubre todos los vicios ocultos del producto (vicio de fabricacion) sta garantia cobre todos os defeitos deste produto (defeito de fabrico) £e de objetos, movimentos que provoguem riscos....), > Questa garanzia copre tutti i vizi nascosti di questo prodotto (difetti di 4 h d > AUt 1 eyyinon KahomTe Gha T i ppavi ENTTGATA AUT0D Tou

- 0Ta 0¢dAuata mou oxeTiovTal pe T GUVTAPNON, TIC AKOUOLES TPOOKPOUOELS
(KTunnpata, MGOELC AVTIKEWEVQY, PE TIOU TTPOKAA
ypatoouviopata. ...),

spostamenti che provocano dei graffi ....),
- | difetti di fabbricazione visibili prima della posa.

>
degradagdes anormais deste produto, na condicdo em que os mosaicos/réguas sejam utilizados,
num local duma habitacdo, para uso privado e néo profissional, colocados e conservados

- les défautsliés 3 I'entretien, les impacts accidentels (chocs, chute d'objets,
déplacements générant des rayures ...,

> Cette garantie couvre tous les vices cachés de ce produit (vice de fabrication)

) " > ¢ Jud 1 y deterioros anormales, a condicion de que las baldosas/tarimas se utilicen en una
et dégradations anormales de ce produit, étant précisé que les dalles/lames doivent

vivienda de uso privado y no profesional, se coloquen y mantengan conforme a las

TPOIOVTOC (eAdTTwHa, nupuoxsu%() Kal TIG agpUolKes pBopéc autol Tou MPoiovTog, pe

™ Sleukpivnon 6Tt ol MdKe/cavideq MPEMEL Val XpNaIHOToI0UVTaL G€ XWPO IIWTIKNG

fabbricazione) e la degradazione anormale di questo prodotto, essendo inteso che
le piastrelle/doghe devono essere usate in luoghi destinati ad abitazione ad uso

- 0s defeitos de fabricado visiveis antes da instalagdo.

« Pour une installation dans une résidence secondaire
« Pour un emplacement avec une exposition directe au soleil qui ameéne des
températures hors des limites autorisées

ETAPE 3 - POSE DU SOL

\l:rtens

étre utilis_ées en Ip(al d'habi ausage J' privé, non _‘ let -les défau1§ dg fabrication visible avant la pose, o . instrucciones de uso. de objetos, desplazqmigpt0§ que generan rayaduras. - ) conforme as instrugdes de utilizagdo. « Paraos da_nos cau_sados por humidade g/ou por dgua (fugas, inundacdes. ..), privato e non professionale, posate e mantenute secondo le istruzioni per 'uso. « Peri danni dovuti a muffa /o danni provocati dall'acqua (perdite, inondazioni), Ka1 O EMOYYENLATIKAC Yprianc, UTo KaToyTi Kat GUVTHpnon GUHGWVA e Tic odnyie T KATOOKEUGOTIK ENITTG AT Elva OpaTd oW T TomoBETaN,
(ommema!, posées et entreter.]ues conformément au mode d e[anOL . «Pour les dggats dqs aux moisissures et/ou dégats des eaux (fuites, inondations), > Esta garantia cubre todos los vicios ocultos del producto (vicio de fabricacién)y - los defectos de fabricacion visibles antes de la colocacion. > A garantia cobre a substituigio dos mosaicos/réguas defeituosos excluindo as « Parauma [nstalaggo num espago ao ar livre, B > La garanzia copre la sostituzione delle piastrelle/doghe difettose « Per un installazione all'esterno, XPronG. 3¢ {npiec Mo oefhovrat o podxha ffkat 0T vepd (Biappoéc, ThuHOpec)
Guarantes* >lag couvre le remp des dalles/lames défectueuses a - Pour une installation extérieure, sur un mur deterioros anormales, a condici6n de que las baldosas/tarimas se utilicen en una vivienda de - Para los dafios causados por los mohos y/o el agua (derrames, inundaciones), despesas de colocago e de remogao. « Para uma instalagéo numa residéncia secundria. ad esclusione delle spese di posa e rimozione.  Peruna posa in una residenza secondaria > H yyonon kahomter v aviikardotaon Twv eEAaTtwpary - TV ECWTEPIKI] EyKatdoTaon, ' '
nhakwv/eavidwv yie e¢aipeon ta £Eoda TomoBétnang Kat agpaipeong.

« Para um local exposto diretamente ao sol que atinge temperaturas fora dos limites

I'exclusion des frais de pose et de dépose.
permitidos.

> La garantie est non applicable:
« Pour les fautes, négligences, utilisations abusives ou anormales de I'utilisateur, dont

uso privado y no profesional, se coloquen y mantengan conforme a las instrucciones de uso.

> La garantia cubre el reemplazo de las baldosas/tarimas defectuosas con exclusion
de los gastos de colocacién y desmontaje.

A IMPORTANTE

LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE LA COLOCACION DEL SUELO PVC Y
CONSERVARLAS CON EL TICKET DE CAJA. ESTAS INSTRUCCIONES FACILITAN LA

- Para una instalacién exterior,

« Para una instalacion en una segunda residencia

« Para una ubicacion con una exposicién directa al sol que conlleva temperaturas
superiores a los limites autorizados

ETAPA 3 - COLOCACION DEL SUELO

- Per un luogo esposto alla luce diretta del sole e che implichi temperature superiori

i limiti autorizzati « [0 eykatdotaon og duTEPEHOUTA KaTOIKia
al limiti autorizzati

R

« la TomoBémon o¢ apeon nhiakr aktvop
EMTPENOPEVWV OPiWV

> A garantia nao € aplicavel:
« Para os erros, negligéncias, utilizacdes abusivas ou anormais do utilizador, incluindo:

A IMPORTANTE

LER ATENTAMENTE AS INSTRUQ((]ES ANTES DA COLOCACAO DO PAVIMENTO PVC E
CONSERVA-LAS COM O RECIBO DE CAIXA. ESTAS INSTRUCOES FORNECEM AS INFORMACOES
NECESSARIAS PARA COLOCAR E CONSERVAR CORRETAMENTE O PAVIMENTO PVC.

> La garanzia non si applica:

p——— . > H eyyonon dev epappolerar:
« Per gli errori, negl uso abusivo o

« Y10 AdOn, TIC apéheleg, TV KataypnoTiki i} apuGIKn Xpiion TOU XPHOTN, €K TWV omoiwv

A THVANTIKO

AIABAZTE NMPOZEKTIKA TIZ OAHTIEX MNPIN ANO THN TOMOGETHIH TOY
AAMEAQY PVC KAI OYAASTE TEZ MAZI ME THN AMOAEIZH ATOPAX. AYTEZ OI

|
OAHTIEE 6A YAT AOZOYN TIZ ANAPAITHTEL MAHPOOOPIEX IA THN KAAH

eg exTog TwV

Tov TpoKaAei Bepp

p

le dell'utilizzatore, come per esempio:

A\ IMPORTANTE

QUESTE ISTRUZIONI DEVONO ESSERE LETTE ATTENTAMENTE PRIMA DELLA POSA DEL
PAVIMENTO E DEVONO CONSERVARE CON LO SCONTRINO. QUESTO FOGLIO VI OFFRIRA LE
INFORMAZIONI NECESSARIE PER UNA POSA OTTIMALE E PER LA MANUTENZIONE DEL

3°XITALIO - TONOGETHEZH TOY AAMEAOY

ETAPA 3 - COLOCACAO DO PAVIMENTO

A\ IMPORTANT
CETTENOTICE EST A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT LA POSE DU SOL PVC ET A CONSERVER

FASE 4 - POSA

AVECVOTRE FACTURE D'ACHAT. CETTE NOTICE VOUS APPORTERA LES INFORMATIONS BON A SAVOIR INFORMACION NECESARIA PARA COLOCARY MANTENER CORRECTAMENTE EL SUELO PVC ESTA BIEN SABERLO A SABER PAVIMENTO IN PVC. UTLE DA SAPERE TOMOOETHIH KAI THN KAAH ZYNTHPHZH TOY AAMEAQY PVC. EINAI KAAO NA TNQPIZETE OTI
NECESSAIRES A LA BONNE POSE ET AU BON ENTRETIEN DE VOTRE SOL PVC. ) i
Estimado cliente, Cari Clienti, Ayamntég mehdtiooq, ayamntoi meAdveg,
T o T Estimados clientes, Mu Mu uLél 5 . , ) ., i
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Ce revétement est destiné a un usage résidentiel intérieur 25%C gue Ud quede totalmente saisfecho, Este reestimiento se destina 3 un 25°C » 8¢\ residendal iterior (Peca em T° entre 10° ¢ 35°). Nao ¢ adequado para " residenziale (T° del locale tra 10° e 35°). Non & dunque destinato ad 25°C n, $ g ~L{ mpoopiCerat amoxhaorkd yia ounepue) owiaxi xpron (@eppokpaoia 5T w
. E uniquement (T° piece entre 10° et 35°). Il nest donc pas destiné Min uso fGPSI encial In;ﬂl(?f U"'?ame_"te ( emP~| e_fa Z |ta'§|0nfemre I y l Min e o divisdes sem isolamento. Desaconselha-se exposicio a calor intenso (induindo = ambienti non coibentati. In caso di caldo intenso, si consiglia di Min » duwpartiou petah 10° kar 35°). Emopievea, Sev mpoopiCetat yia Katotkieg Min 0
Y aux pieces non isolées. Par forte chaleur, il est conseillé d'occulter 15 357). Pues no se le“'"? afas p|e|z/as no ca oé' uga has. or fuerte calor, 15°C exposicao solar directa ou através de vidros), evitando desta forma a dilatacio 2 P2 proteggere il pavimento oscurando porte e finestre ditetto per evitare la 157 P Gixuc povaon. Orav éxet oM Céot, oac ovoToDpe va KahoeTe T =
= baie vitrée/fenétre de toit pour éviter une dilatation/ gfloartlgggr?]ggl gfg dt:crt: ventanal/ventana de techo para evitar una do pavimento. Aconselhamos o uso de uma protecgdo nos vidros. dilatazione del prodotto. yudhvn mpéooyn/mapaBupo atéyng yia va amogiyete T Siaotolq tov
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rétractation du produit.

A IMPORTANTE

PARA UNA ARMONIA DE COLORES, ES IMPRESCINDIBLE QUE SE MEZCLEN LOS
PAQUETES

A\ IMPORTANTE

PER UNARMONIZZAZIONE DEI COLORI, SI DEVONO OBBLIGATORIAMENTE MISCHIARE
LE CONFEZIONI

A THMANTIKO

T1A XPQMATIKH OMOIOMOPO®IA, NPENEI NA ANAMEIZETE TA TAKETA METAZY TOYZ

A\ IMPORTANTE

PARA GARANTIR A HARMONIA DES CORES, E IMPERATIVO MISTURAR 0S PACOTES

A IMPORTANT

POUR UNE HARMONIE DES COULEURS, IL EST IMPERATIF DE MELANGER LES PAQUETS

N T AT A ANTES DE LA COLOCACION A\ ANTES DA INSTALAGAO A\ PRIMA DELLA POSA A\ TIPIN THN TOTOBETHEH

&

Coloque la primera fila empezando por la izquierda.
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>5mm Poser la premiére rangée en commencant a gauche. Pouse a primeira linha comegando pela esquerda Posare la prima fila cominciando a sinistra. a O . SO TomoBetiiote TV MW O€lpd §eKvmvTag ané aplotepd
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' LA RECONNAISSANCE ET AVERIFICACRQ E A PREPARACAO DA ,
‘H . PREPARATION DU SUPPORT SONT LR e TE SON SUPERFICIESAO ETAPAS IMPORTANTES UESAME E LA PREPARAZIONE DEL

SOTTOFONDO COSTITUISCONO UNA
FASSE‘IMPORTANTE PER RIUSCIRE LA

Ng
FASE 1 - ESAME DELLA SUPERFICIE

- Requisiti per la posa: se il sottofondo & sano, pulito, liscio, piano, asciutto e senza infiltrazioni
di umidita, libero da detriti, tracce di pittura, senza fessure, sgrassato, completamente
privo di polvere e normalmente poroso, passare direttamente alla fase 3. Questo prodotto
puo essere posato su un pavimento stabile con giunti inferiori a 4mm.

DES ETAPES IMPORTANTES DANS PARA UMA CORRECTA APLICACAO.

LA REUSSITE DE LA POSE.

ETAPAS IMPORTANTES PARA
LOGRAR LA COLOCACION.

HANATNQPIZH KAI H IPOETOIMAZIA
— TOY YNOXTPOMATOX. EINAI
‘H ERITVIA TH TONCGETHHS
N |

1° LTAAIO - ANATNQPIZH TOY AANEAOY

- Kpirripia tomoBétnong: edv n otipiéiy oac eivar uyuic, kabapn, Aeia, eviaia kat Ywpic
uypaoia, xwpic amoppiypata, ivn umoyidc, Xwpic pwyyéc, amoXimaoyiévn, pe mAfpn
amoKoviwon Kat Kavovika mopwéng, mepdote amsuBeiag 6to 30 otddio. Auto To
Tipoiov pmopei va TomoBetnBei o éva otabepo mhakidlo pe PGV To avatepo 4mm.

=
Mi

ETAPE 1 - RECONNAISSANCE DU SOL

ETAPA 1- RECONOCIMIENTO DEL SUELO

- Criterios de colocacion: si el soporte es sano, limpio, liso, plano, seco y sin subida de
humedad, sin desechos, ni rastros de pintura, sin grietas, desengrasado, totalmente
despolvoreado y normalmente poroso, pasar directamente a la etapa 3. Este
producto puede colocarse en un embaldosado estable con juntas inferiores a

|

ETAPA 1 - VERIFICACAO DO SOLO

- Critérios de instalagdo: se a superficie estiver em bom estado, limpa, lisa, plana, seca
e sem humidade, residuos, restos de tinta, fissuras, gordura, totalmente isenta de
poeira e sem porosidade, passe diretamente para a etapa 3. Este producto pode
ser colocado sobre ladrilhos/ ceramica estéveis com juntas inferiores a 4mm.

- Critéres de pose : si votre support est sain, propre, lisse, plan, sec et sans remontée
d’humidité, débarrassé de tous déchets, traces de peinture, sans fissures, dégraissé
et entierement dépoussiéré et normalement poreux, passez directement a
I'étape 3. Ce produit peut étre posé sur un carrelage stable avec des joints
inférieurs a 4 mm de largeur et 2 mm de profondeur.

o
(=} Max 1m
< F—"
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N Max 2mm Max 2mm Max 2mm Max 2mm
- Edv n otipi€n oag Sev avtamokpivetat ota Kpitiipta TomoBémong 1 eival eppéowg

- Si el soporte no responde a los criterios de colocacion o es incompatible con una
colocacion directa (suelo flexible, suelo flotante ....), la etapa 2 es obligatoria.

A\ IMPORTANTE

o El suelo radiante debe apagarse 48 horas antes del nivelado y volver a
k encenderse progresivamente 48 horas después de la colocacién del
LGHNEE revestimiento de suelo, en rangos de 5 °C cada 24 horas.

- Si votre support ne répond pas aux critéres de pose ou est incompatible avec une
pose directe (sol souple, sol flottant. ..), I'étape 2 est obligatoire.

A\ IMPORTANT

2% @ Le sol chauffant doit étre arrété 48 heures avant le ragréage et
"0/ fallumé progressivement 48 heures apres la pose du revétement de
4

- Se a superficie ndo respeitar os critérios de instalagdo ou for incompativel com uma
instalagdo direta (solo flexivel, solo flutuante ....), a etapa 2 é obrigatoria.

A IMPORTANTE

2, 0 piso radiante deve ser desligado 48 horas antes da alisar o solo, em
k sequida, deve ser ligado progressivamente 48 horas apds a instalagao
48H/ OFF

- Se il sottofondo non risponde ai requisiti per la posa o & incompatibile con la posa
diretta (superficie morbida, flottante, . ..) lafase 2 & obbligatoria.

A IMPORTANTE

0, Il pavimento riscaldante deve essere spento 48 ore prima della rifinitura
k € riacceso in maniera progressiva 48 ore dell installazione della

aobpBary Ela Gyeon TomoBémon (pahakd Sdnedo, ddmedo pe emmhéov ndtwa . ..),
70 20 GTAGI0 EiVal UTIOXPEWTIKO.

A THMANTIKO

2%, To Szgpalvbuzvo danedo mpémet va eivar ofnoTo 48 Wpeg mpw TV
k EmmEOWON Kat va avayel otadlaka 48 wpeg jetd Ty emioTpwon Tou

PIYLTSY sol, par palier de 5°C par 24 heures. do revestimento, por incrementos de 5°C por 24 horas. I danédou, pe otadakn av§non Twv 5°C avd 24wpo.

LLGHEd pavimentazione, con scatti di 5°C per 24 ore. .
Non posare oggetti pesanti (ex: cucina completa) direttamente sul 4] 2

= P
o Az e
Ne pas poser de charge lourde (ex : cuisine équipée) directement sur le z’ﬁ Ndo cologue uma carga pesada (ex: cozinha equipada) diretamente no yji/:j‘

No colocar cargas pesadas (por ejemplo: una cocina equipada) Mnv tomoBeteite Bapid goptia (n4§. evtolylopévn kouiva) aneuBeiag

- ?]olt,tmatis priviligiez une pose autour de [objet concerné. Le sol doit rester directamente sobre el suelo, sino colocar alrededor del objeto en chao, mas coloque em torno do objeto em questdo. O solo deve pavimento, ma effettuare la posa attomo all'oggetto in questione. Il % mavw oty enévouon 6unTéégq, “6" d tomoBetriote T Vﬁ){’“’ ané 1oy
otfants cuestion. El suelo debe permanecer flotante. permanecer flutuante. pavimento deve restare flottante. OUYKEKPIHEVO avTikeipievo. To ddmedo mpémel va mapapeivel TAwTo.
ETAPE 2 - PREPARATION DU SUPPORT 2 = o 2°XTAAIO - TPOETOIMAZIA THX XTHPIZHE
ETAPA 2 - PREPARACION DEL SOPORTE ETAPA 2 - PREPARACAO DA SUPERFICIE FASE 2 - PREPARAZIONE SOTTOFONDO
10 0, < = %
MIN10°C/ MAX35°C VOTRE TYPE DE SOL... AVANT LA POSE* TIPO DE SUELO.... ANTES DE LA COLOCACION* 07TIPO DE SOLO... ANTES DA COLOCAAO* TIPO DI PAVIMENTO. . PRIMA DELLA POSA* ‘ IOV AATIEN AR RANOTHNTOROSETHET
> Egtaa;;eergmr;écgmem > ilr!ep sr%gﬁ:%r;tsetr:gsa(i:;Legtuhalzlgarep;(;veow > Capade horm:gén/ > 1. Primario de renovacién > IPlaca betéo/lcimento nio | = 1 . é\\pliﬁagéo dte primario Q > ﬁ;)cllegig I("set;%zlg%(%n(:?;]oeggg > 12 Errmﬁ:a /éﬁ/é / / > Zwe‘zi)\nE S)K#%(;g%slxg%;&gi\ggu -> 215'13‘3?3 53,‘]"2‘;'5‘;%'&(
: cemento no lisao Al isa ou irreqular, . Acabamento i , 1 . A L0T0, €V .
— NEUF _(tempsded séchage 15 inegular, totalmente 2. Alisado g éotalmeme §%c5ad(ter/npo Pt asciutto (tempo per asciugare wglo fjri]gg ((/(mn’l[%»)((gﬂg)la &npomrac 15
| | GROSGURE  jours/cm dépaisseur) ETAPE 4 - ENTRETIEN “hehing e (empo desecds ETAPA 4 - MANTENIMIENTO o deesper) ETAPA 4 - LIMPEZA M i) | FASE4- MANUTENZIONE J , eviaterpdyaug > - ETONGEvan e otaBepSTtas Ty ptEETAMOG EYNTHEHZH
- (arrelage, carreaux | = 1.Vérifiez la stabilité des carreaux — . o magsthas 15 dias/cm de espesor) - . —— i - : ) ) . — - > Mhaxidio, ToevtéviaTetpdyavd ™ “rerpayiuy - . . )
de ciment 2. Comblez et lissez les joints supérieurs - Pour un entretien a sec, balayez ou aspirez (embout brosse a poils souples). > Embaldosado, baldosas | = 1. Verificar la estabilidad de las baldosas -> Para un mantenimiento en seco, barrer o aspirar (boquilla con cepillo suave). > Ceramica, ladrilhos _)1~r:/:22'1r(;n§]?ga€e 7‘;[]’?;&?5#0355 irmegularidades - Parauma limpeza aseco, varra ou aspire (com vassoura/mopa/escova macia). > Piastrelle, piastrella di cemento 2-)Co1 : ¥:neﬁaca sltaar?allrléaI dﬁ!lr]etll);ﬂstéﬁlll)eri R -> Per una manutenzione a secco, scopare o aspirare (con spazzola a setole 2. Tepiiore Kat e€opahovere Toug apyioig TAToug dve > lta oTeyvi} GUVTIPNON), GAPWOTE 1} AVAPPOPHOTE (AKPOTTGHIO PE
R a4 mm de largeur et 2 mm profondeur. - Pour le lavage, utilisez une serpilliére humide avec un détergeant de cemento 2. Relleney alise las juntas de mds de 4 mm - Para la limpieza, utilizar una bayeta humeda con un detergente suave [adrilhos de cimento 2. Preencha e alise as juntas com mais de - Paraalavagem, utilize um pano himido com um detergente suave 4 d dil pﬁ Zg di P morbide). EKAHPO v 4 hiootv kat dBouc Gua v 2 oot Bouptoakt ota edkauma pdMwa). . ; )
Sile sol présente trop drrégularités, prévoir neutre (ne jamais utiliser une quantité d'eau excessive). o ~deanchoy de 2 mm de profundidad. (nunca utilizar una cantidad de agua excesiva). " 4 mm de largura e 2 mm de profundidadel (nunca utilize uma quantidade de dgua excessiva). S q‘;}";‘ pdli'l‘:crige erzezsaeﬁta ?cTes;ive - Peril lavaggio, usare uno straccio umido con un detergente delicato Edv 1o daneSo mapovotalet oG > [a 10 mo1y0, XpNOYHOTOLTE pid UYpr} GPOVYYApioTPA e va amahd
un primaire de rénovation et un ragreage > Nejamais utiliser de produits abrasifs, cire, vernis... Siel suelo presenta ddema5|ad§§ |rregu|a|[|dzdes, - Nunca utilizar productos abrasivos, cera, barniz. .. DUR0 Se 0 solo tiver muitas irreqularidades, anule-as > Nunca utilize produtos abrasivos, ceras ou vernizes. .. ouro irregolarita penpsare ad un primer (non usare mal un'eccessiva quantita dacqua). eharwiyta, npoRéye i pdon UypO KaBaploTIKG (i ypnotyonoreite noté umzpBohiki nocotnTa vepod).
*Garantie 15 ans / 15 afos de garantia / Garantia de 15 anos / Garanzia 15 Anni / Eyyinon 15 et@v /Gwarancja 15-letnia / FapanTis 15 pokis / - - > ®Ne pas utiliser de tapis, dont le dos ;st e’n caoutchouc ou en latex prever un primario de renovacion y un alisado. > o utilice alfombras con el dorso de caucho o latex, porque pueden dejar e garanta o nivelamento, de toda a superficie. > ®INo utilizar tapetes, em que a base seja em borracha ou latex, auns ﬁnitu'ra - Non usare mai dei prodotti abrasivi, cera, vernice. .. QVaKaiviong Kat pia emoTpwor) K véou > Mn xpnotponoigite !wrs "99“)\,“'; )‘E“']von(, |§;_p|, ngv[Kl" - ) ,
Garenie 15ani/13yearguarantee /Garantidas por152n0s > e | % érrachageDdlu revetemﬁnt au risqL':e delaisser des trap(es’ sur votre sol ' > Mogueta, textilsuelo = 1. Arranar el revestimiento restos en el suelo. => Alcatifa, pavimento => 1. Remocao do revestimento e eventual Ppois existe orisco de deixar marcas no chao. -> Moquette, rivestimento in => 1. Rimuovere il rivestimento > *INon usare tappeti con fondo in gomma o lattice, col rischio di lasciare => Moxéta, Bdnebo e Ugaoya > EK,P'(“’“R“’” UhikoV ertigtpworg > *“Mnv ypnoiyonoteite yalid i miow 6yn and kaoutoouk i Aatég, Sion
en fibres naturelles 2. Grattage/Décapant colle : defibras naturales (sisa, 2. Raspadura/Decapante cola téxtil de fibras naturais sub-camada i fibra tessile naturale (ssal, 2 Rasare/colla decapante seqni sul pavimento. ané Quolkéc ivec (ailah, 2. And&eon/AaBpwtiki koMa umopei va aproovy hekédeg oto damedo oag.
(5|s|al, Jopc?e r’;n‘%) Silesol p_reszntertrop (tilwregtulantes, prévoir junco demar..., suelo 3. Primario de renovacion (sisal...), pavimento % ﬁa?paggmde remocdo de cola — giunco.), pavimenton ' 3" Primer P gq)\agcnu Kui\quluﬁ‘./]t ‘31 IESGpn avakaiviong
. . _ . - i ; . ini in6 . — lunco...), pav . Eniotpwon ex véou =
@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugdes 0 Manuale di Istruzioni SOUPLE ﬁﬁofer:; \;:Tny e (PVQ), un primaire de rénovation et un ragréage B devinilo (PVC), linoleum 4. Alisado FLEKIVEL vinil (PVC), lindleo 3 Aplicacao de primario @ o vinile (PV(S), linoleum 4. Finitura MANAKO pggéaﬁgé"v iou (PVC), pwan @
. — . : Hd
Parquet contrecollé 1. Dépose du revétement et sous-couche -> Entarimado, contraco- => 1. Desmontar el revestimiento = Soalho contracolado, => 1. Remogdo do revestimento —d ; 1. Rimozione il rivestimento 6. 84 ; b e —d 0,
@ Eyxetpidio 0dnyiwv @ Instrukcja Obstugi @ Incrpykuia 3 Ekcnnyatauii @ Manual de Instructiuni i s'?rg?;é,c;()):rqrﬁgb%is > éyentpuellg o @ Iadto, .estrfjtiﬁca((iio, 2. K?mzrio de renovacién %ﬁ'ﬂé’iﬁa(%ﬂ?e?&}i‘% onto % ﬁ&!lcgﬁ?gntig primario > I:::ﬂil:leattg,“;])lg\llsiga;r?io > 3 Prmer —)ﬂ?a)\r%%gz?%;gé%andio > Z?Bé\gﬁ%ﬁg}( ;?vli (;)!:\CIKOU enioTpwong
FLOTTANT un primaire de rénovation et un ragréage FLOTANTE ol chanead FLUTUANTE contraplacado kMo s €0Mo katanopiynon
@ Instructions Manual () Manual de Instrugdes - madera tpo chapeado ‘ . {0hoy N
> Parquetboisdoué | > 1. Vérifiez la stabilité des lames - Entarimado madera => 1. Verificar la estabilidad de las tarimas , - Soalho madeira => 1.Verificagdo e correcdo das inregularidades > Par i ilita dei listoni ¢ o1 ; 6
. - Vel \ - Verif quet legno => 1.Verificare la stabilita dei listoni \ > Mapké kapewté i - 1. BeBaiwbeite yia ) otabepdtna T 4
Traduction de la version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrugdes Originais / Traduzione delle istruzioni oucallé ;‘_"Pllf#ga;“eppm davado o pegado % ll;’?ian(:grio de enovacion ‘\’N/ @ pregado ou colado snitereguas Pl @ inchiodato 0 2.Levigatura Q\'Q/;\‘ / A{l: koMo gax|§mv o ~ mﬂ:
originali / Metdgpaon Twvmpwtétunwvodnyidv / Trumaczenie instrukgji oryginalnej / Mepexnap opurixanbHoi iHcTpykuii / Traducerea instructiunilor originale / Bgsdoue 3. Primaire de rénovation Naoewa 4. Nlisado fibrado i 3 Wlicagao de primario . nealato 131: E’.'{?Sr'a fibrata e 3 Bdon avavaivong ‘
Original Instructions / Tradugdo das Instrugdes Originais 4. Ragréage fibré OPEGADA 0UCOLADA ’ OINCOLLATO e, 4. EmioTpwon ek véo i iveg

*Bien respetar las instrucciones de los fabricantes de primario y alisado asi como los

*Respeite as instrugdes dos fabricantes de primario e de acabamentos bem como, os
tiempos de secado.

*Osservare con cura le istruzioni dei fabbricanti di primer e di finiture, nonché i tempi di asciugatura.
tempos de secagem.

* Bien respecter les instructions des fabricants de primaire et de ragréage et les temps

de séch *Tnpeite mota Ti¢ 0dnyieg TwV KaTaoKeuaoTwy yia ™y Bdon, Ty emoTpwon ek véou
e séchage. OTa i

Kal Tov Ypovo Epavang.




